
 
 
 

Compte rendu de réunion du Conseil d’Administration de l’association Comité des fêtes de Biganos 

 

Date :  16 janvier 2019 

 Lieu : salle de réunion Maison des Associations de la commune de Biganos 

Membres présents : Eliane Banos, Jérôme Courbin, Sonia Delisle, Christophe Dieu, Didier Dubourg, Béatrice Labat, Annie 

Lartigau, Bernard Lartigau, Vivian Oubashssine, Didier Poujardieu, Nathalie Poujardieu, François Puravet et Laurent Tufraud.  

Membres excusés : Christophe Delisle, Lise Geay, Marcel Hubert, José Iparraguirre et Noel Valton 

Début de réunion : 18H30 

Fin de réunion :   20H00 

Secrétaire : Nathalie Poujardieu 

 

Ordres du jour :  

• Retour Téléthon 2018 

• Foire au gras 

• Soirée caritative mars 2019 

• Divers 

 

Téléthon 2018. 

Le comité des fêtes a reversé à l’association AFM Téléthon la somme de 2 400 euros.  

La commune de Biganos reversera la totalité de 14 700 € environ, somme récoltée par l’ensemble des 

associations Boïennes sur le week-end du 07/08/09 décembre 2018. 

Concernant la soirée, de bons retours du public présent tant sur la partie buvette que la partie restauration. 

Cependant, il faudra réfléchir à la disposition cuisine / passe-plats lors des prochaines échéances dans la salle 

des fêtes.  

La municipalité invite l’ensemble des bénévoles qui ont œuvrés pour la bonne cause lors d’une soirée « MERCI 

TELETHON » le jeudi 07 février 2019 au centre culturel à partir de 18h30. Information à diffuser autours de 

nous. 

 

FOIRE AU GRAS 2019 : 

La foire au gras se déroulera le dimanche 03 février 2019 sous la halle du marché à partir de 08h30. Nous 

programmons de se retrouver la veille, samedi 02 février 2019 à la grange pour les préparatifs. 

 

Programme dimanche 03 février 2019 : 

A PARTIR DE 8H30 : Casse-croûte gascon à 8 € 

- assiette de brochette de cœurs de canard et ses pommes de terre sarladaises  

- Fromage, pain  

- Un verre de vin 

 

 

 



 
 
NOUVEAUTÉ 2019 ! 

10 HEURES : Atelier cuisine ouvert à tous 

La municipalité par le biais de Chantal Montouroy, sollicite le comité pour animer un stand d’atelier de cuisine. 

L’idée est de proposer au public, via une inscription payante au préalable, de préparer un foie gras d’environ 

500 g de 3 manières avec la méthode cuisson vapeur. 

Concernant les 3 manières, nous pensons à : 

- Foie gras au chorizo 

- Foie gras aux figues et Porto 

- Foie gras nature 

Pour animer cette atelier, Didier propose la participation de son gendre « Zak ». L’ensemble du bureau valide 

cette proposition. 

Jérôme se charge de récupérer les informations manquantes à ce jour pour le bon déroulement de cet atelier. 

 

A PARTIR DE 12 HEURES : Restauration sur place : 12 € 

- Potage campagnard de légumes avec morceaux,  

- Cassoulet de canard et haricots blancs 

- Fromage 

- Galette des Rois maison 

- Bouteille de vin rouge ou rosé en supplément à 6 €. 

 

Jérôme se charge de récupérer deux cellules maintien-chaud de la cuisine centrale afin de pouvoir mettre les 

assiettes au chaud avant le début du service. 

 

 

SOIREE CARITATIVE EN FAVEUR DU P.H.A.R.E. DE L’EYRE 

 

Petit rappel : 

L'association le P.H.A.R.E de l'Eyre lutte au quotidien contre le repli et l'exclusion sociale des personnes en 
situation de handicap en favorisant l'émergence de solutions alternatives autours d'activités créatrices de liens 
entre l'humain et son environnement naturel, social et culturel. 
 
Pour marquer leur soutien à cette cause, les associations Comité des Fêtes de Biganos, Mouv'N Dance 
soutenues par le service Sport, Animation et Vie Associative de la ville de Biganos, auront à cœur d’organiser 
une soirée caritative le samedi 16 mars 2019 à la salle des fêtes. 
 
Au programme : 
 
Buvette sur place 
Kir, Uby, Bière, crémant, vin rouge, vin rosé, café et soda 
 
Repas de soirée élaboré et servit à table par les bénévoles du Comité des Fêtes 
Menu à 17 € : 
- Salade Landaise Maison 
- Blanquette de veau sauce aux cèpes accompagné de riz 
-Assiette de fromage 



 
 
- Café gourmand du comité (nouveau : brownie, crème brûlée, dune blanche, pomme caramel beurre salé.) 
- Vin rouge ou rosé (en supplément) 
 
Shows de danses assurés par les danseuses de Mouv'N dance 
Concert du groupe "The Woods" 
 
La totalité des bénéfices sera reversé à l'association Le P.H.A.R.E de l'Eyre. 
 
Nous proposerons aux associations P.H.A.R.E de l’EYRE et Mouv’N Dance de se réunir autour d’un apéritif en 
commun style Auberge Espagnole la veille au soir, c’est-à-dire le 15 mars à la grange afin de pouvoir faire 
connaissance entre bénévoles. 
  

Divers :   

 

Sortie des bénévoles : 22 et 23 juin 2019 

Réponse du gîte de Capbreton 60 pers remise 15%, prix réduit à 34 euros par personnes. 

A voir pour un départ le vendredi 21 en fin d’après-midi. De ce fait le devis concernant le bus sera plus cher. A 

suivre… 

 

Tous les ans, nous prêtons la grange aux anciens du rugby XV de Biganos pour leur repas annuel. Didier 

Poujardieu sera présent samedi et dimanche 19 et 20 janvier 2019 pour les aider dans leurs activés. 

 

Sonia fait la proposition de prévoir une sortie pour les jeunes bénévoles qui servent à tables durant la fête de 

Biganos. Sonia se renseigne sur l’éventualité d’une sortie ou soirée pour nos jeunes bénévoles. A suivre… 

 

Nous prêtons 200 couverts au conseil de quartier centre-ville pour la soirée de la St Blaise le samedi 02 février 

2019 à la salle des fêtes (Ils viendront faire la vaisselle le dimanche matin). 

 

Penser à sortir les magrets du congélateur afin de pouvoir les faire sécher pour la salade landaise de la soirée 

caritative.  

 

 

 

 

 


